

Добрый день, уважаемые коллеги!

Слайд 1.

Сегодня мы хотим поделиться опытом взаимодействия с родителями в рамках реализации проекта «Русские народные праздники».

А народные праздники – это наша культура, традиции и семейные ценности.

Этот проект долгосрочный, рассчитан на целый год.

Слайд 2.

И начали мы с праздника День Святых Петра и Февронии (День семьи, любви и верности).

Совместно с детьми и родителями мы оформили стенгазету. Дети с родителями составили свое генеалогическое древо и рассказали ребятам в группе.

Слайд 3.

В августе мы познакомились с тремя Спасами (Медовый, Яблочный и Ореховый).

Родители поделились своими рецептами блюд из яблок, меда и орехов. Получилась вот такая книга рецептов.

Слайд 4.

Чтобы погрузиться в атмосферу русского быта, родители организовали посещение музея «Русской избы». Ребята увидели старинную утварь, узнали, как люди жили раньше на Руси. В ходе экскурсии мы познакомились с осенним праздником Осенины, посетили мастер-класс по изготовлению куклы-кувадки. А еще, поиграли в русские народные игры.

С помощью родителей и педагогов нашего детского сада в группе был создан мини-музей «Русская изба».

Об осеннем развлечении «Капустнике» и Рождественских праздниках расскажет моя коллега – музыкальный руководитель. Она помогала мне в реализации данного проекта.

Слайд 5. На Масленицу родители организовали мастер-класс по приготовлению блинов. Было очень весело и вкусно!

Слайд 6. Следующий праздник – это Пасха. В группе была организована выставка «Пасхальный перезвон».

Наш проект продолжается до июня.

В заключении хочу сказать, что родители принимали активное участие в реализации проекта на каждом этапе. И это очень важно, т.к. создается атмосфера взаимопонимания, эмоциональной взаимоподдержки, общности взаимных интересов.